

Елена БОГАТСКАЯ

■ Стреляли в Трампа, а «убили» Байдена как президента.

ВОТ ПУЛЯ ПРОСВИСТЕЛА

О том, что отчаявшиеся демократы попытаются ликвидировать опасного конкурента, эксперт «СВ», политолог и историк Дмитрий Куликов говорил буквально две недели назад:

- Трампа могут убить в любой момент.

Можно было предположить, что эксперт назвал крайний вариант развития событий, а оказалось - вполне реальный. (Подробнее - на стр. 15.)

Предупреждал об этом и республиканец, ведущий Такер Карлсон. Демократы не подвели, все четко по методичке.

Всего на митинге в Батлере прозвучало две очереди выстрелов: сперва пять, затем еще три. Погиб один зритель-мужчина - 50-летний пожарный Кори Комператоре, еще двое получили ранения.

Через несколько часов Джо Байден еще сомневался, что нападение было покушением на убийство:

- Я не знаю. У меня недостаточно фактов, чтобы давать комментарии.

Ага, просто восемь пуль мимо пролетало?

ЕСТЬ ТЕЛО - ПРОЩАЙ ДЕЛО

- Врач в больнице сказал, что никогда не видел ничего подобного, и назвал это чудом. Меня не должно быть здесь, я должен быть мертв. - Экс-президент уверен, что его спасли «удача или Бог».

Смерти избежать помогла в том числе его привычка к позерству и актерству. Это Байден стоит столбиком - отличная мишень даже для неумелого снайпера. Трамп же все время кривляется, машет руками, двигается. Вот и в этот раз резко взмахнул головой, пуля задела ухо. Вторая пробил пиджак. Если бы траектория пули отличалась

И УХОМ НЕ ПОВЕЛ



хотя бы на сантиметр, финал был бы печальным. Такой выстрел не мог быть инсценировкой, слишком высоки риски.

Стрелок - двадцатилетний Томас Мэтью Крукс из-под Питтсбурга. Как ни странно, республиканец. Вел стрельбу с крыши дома в 140 метрах

от сцены. Рядом с его телом нашли полуавтоматическую винтовку AR-15, она принадлежала его отцу.

Интересно, что очевидцы

заметили мужика с оружием, который лез на здание. Даже полиции об этом сказали и подавали знаки охране. Но те то ли в сговоре, то ли непроходимо некомпетентны - никто его не остановил.

Само собой, снайпер - одиночка. Иначе в таких историях и быть не может. Есть тело - нет дела. Выяснить, кто ему помогал и кто курировал, теперь невозможно. Согласитесь, очень удобно. Хотя не удивимся, если в какой-то момент найдут «русский след». По традиции демократов, во всех бедах Америки виноваты русские.

УДАЧНЫЙ ВЫСТРЕЛ

- Боритесь! Боритесь! - выкрикнул Трамп, поднявшись на ноги сразу по окончании стрельбы.

Похоже, вместе с фото это станет лозунгом его грядущей кампании. Выстрел в Пенсильвании дал Трампу невероятный шанс выйти лидером в гонке за кресло президента США.

Кстати, прямо перед ЧП глава украинской разведки Кирилл Буданов заявил, что его ведомство неоднократно пыталось устроить покушение на Владимира Путина.

КТО И ЧТО СТОИТ ЗА ПОКУШЕНИЕМ?

Вячеслав ВОЛОДИН, спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России:

1. Кризис американской политической системы.

На протяжении длительного времени США планомерно создавали предпосылки для усугубления политической и экономической ситуации в стране. Многие решения руководства принимало и принимает по сегодняшний день в ущерб вопросам внутренней политики, не слыша своих граждан.

Любой шаг, направленный на то, чтобы исправить сложившуюся практику, встречается действующей властью как попытка переворота и жестко пресекается.

2. Серьезный раскол внутри общества.

Многие годы Белый дом сталкивал аме-

риканцев между собой по расовому, религиозному принципу, по политическим убеждениям.

Насаждал консервативной части населения пропаганду ЛГБТ, навязывал однополые браки, разрушал традиционные ценности. Разжигал ненависть и рознь.

Противостояние среди политиков, бизнеса и граждан достигло небывалых масштабов.

3. Концентрация действующей власти США на вмешательстве в дела суверенных государств.

Позиция Трампа в украинском вопросе могла стать причиной акта агрессии. До конца исключить этого на данном этапе нельзя. Трамп - один из немногих западных политиков, кто открыто говорил о необходимости прекращения спонсирования военных действий.

ВЕРСИИ

В подтверждение этой версии - недавнее нападение на Премьер-министра Словакии Фицо. Ранее он заявлял, что Запад использует Украину в геополитических целях в борьбе с Россией.

Сценарии происшествий схожи.

Вывод. Своей многолетней политикой США добились того, что находятся буквально на грани гражданской войны. Это подтверждают и социологические опросы - 37 процентов считают, что в случае переизбрания Байдена президентом вероятно гражданская война.

Политические оппоненты в Соединенных Штатах Америки и в Европе используют взволнованное и расколотое общество в своих корыстных и шкурных интересах. Это неприемлемо.

Необходимы кардинальные изменения во внутренней и внешней политике Вашингтона и Брюсселя. В противном случае Запад ждут большие проблемы.

ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ

- В декабре 2020 года мы с супругой собирались лететь в Израиль. Приобрели билеты, однако в связи с пандемией рейс отменили. «Аэрофлот» взамен пропавших билетов выдал ваучер. За три года мы им так и не воспользовались. Перевозчик известил, что срок ваучера истек. Наши деньги пропали?

Николай САМОСЕЙКО, юрист:

- Не волнуйтесь! Ваши день-

ги не пропали - вы можете вернуть их, да еще и с процентами.

Есть три механизма возврата. Вы можете обратиться с заявлением на сайт «Аэрофлота». Или туда же посредством почтового отправления, или лично в один из офисов продаж. Большинство пассажиров выбирают электронное обращение.

Алгоритм такой. Заходите на сайт и оформляете заявку на возврат средств. Там вам предложат указать номер ваучера, фамилию, имя и отчество, а также уточнить, действует ли банковская карта, с которой вы три года назад оформляли покупку билетов.

После этого вам предложат заполнить вторую заявку - на возврат процентов, поскольку на сумму оплаченной провозной платы подлежат начислению проценты за пользование денежными средствами, исходя из ключевой ставки ЦБ РФ. Проценты начисляются по день возврата, но не позднее окончания четырехлетнего срока с даты отправления рейса. Здесь вам уже нужно будет указать ИНН и паспортные данные, поскольку с суммы начисленных процентов удерживают налог. Для резидентов - граждан России он составляет тринадцать процентов, для нерезидентов - тридцать.

Если пользуетесь той же банковской картой, с которой оформляли покупку, после одобрения вашу заявку передадут в банк на обработку. Деньги обычно поступают на карту от трех до семи рабочих дней. Если же у вас другая карта, то вам придется посетить офис и предоставить из банка справку о транзакции покупки билета со старой карты и справку о ее закрытии. Их можно заказать из мобильного приложения банка и получить в PDF.

В заявке на возврат процентов вам нужно либо указать номер счета, на который вы просите их перечислить,

либо известить, что вы намереваетесь получить их лично в офисе.

Если вы оформляли билеты не удаленно, а выписывали через агентство, то и все суммы возвращают в офисах авиакомпании наличными.

Для заполнения заявления на возврат в офисе у вас с собой должна быть информация о дате выписки, номере билета, номере ваучера и его сумме.



ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ПРИСЫЛАЙТЕ ИХ НА АДРЕС SOUZECH@SOUZECH.EU